
 

Commission Régionale de 
l’Arbitrage 

 
Procès-verbal n°2022/19 

Réunion du : 
En visioconférence 

Vendredi 23 juin 2023 

Présidence : Stéphane VILLEMIN 

Présents : 
Pascal FRITZ, Philippe PAULET, Anthony USTARITZ, Matthieu 
LOMBARD, Aurélien BRIEST 

Excusés : 
Gauthier LEGGERI, Ludovic GERMAIN, Raymond ROSER, Ali 
DJEDID, Jacky CERVEAU, Damien KELTZ 

 

 

Le Président Stéphane VILLEMIN ouvre la séance à 18h00 

Pascal FRITZ est nommé secrétaire de séance 

 

 

 ADMINISTRATIF 
 

 Carnet. 
La CRA exprime ses plus sincères condoléances à la famille de COSSIN Serge Bruno 

(membre de la CDA des Vosges). 

La CRA exprime ses plus sincères condoléances à la famille d’Augustin KOENIG ainsi  

qu’à celle de Bernard RORHBACHER, ancien arbitre fédéral et assistant de Daniel 

LAMBERT. 

La CRA félicite la famille de Julian DUCHENE pour la naissance de Théo. 

 

 Effectifs arbitres. 
Au 23/06/2023, la LGEF compte 2848 arbitres désignables 

 

 Certificats médicaux. 
PAULET Julien – HUBSCH Sébastien – DIFALLAH Yacine – GRASSE Grégory – SIMONIN 

David  

 

La CRA leur souhaite un prompt et complet rétablissement. 

 

 Correspondances 
Arrêt arbitrage 

• BARTH Pierre (catégorie Assistant Régional 3) – Raisons personnelles 

• FERRY Mickaël (catégorie Assistant Régional 3) – Raisons personnelles 

• ROTH Mathias (catégorie Elite Régionale) – Raisons personnelles 

• SCHAUER Stéphane (catégorie Observateur) – Raisons personnelles 

• STEFFANETTI Raymond (catégorie Régional 3) – Raisons personnelles 

 

La CRA les remercie pour leur implication dans l’arbitrage 

 



Départ  

• BIHAN Thomas (catégorie Ligue JAL – Ligue de Football d’Occitanie) 

• OLIVEIRA Julien (catégorie Régional 2 – Ligue de Paris Ile de France) 

 

La CRA leur souhaite bonne continuation dans la suite de leur carrière. 

 

Année sabbatique 

• CENGIZ Ali (catégorie Assistant Régional 3) demande reçue le 5 juin 2023 

Décision CRA : demande accordée 

• BOURDIER Sébastien (catégorie Régional 2) demande reçue le 31 mai 2023 

Décision CRA : demande accordée 

• BOULANGER Lucas (catégorie Régional 3) demande reçue le 14 juin 2023 

Décision CRA : demande accordée 

• DURANT Steven (catégorie Assistant Régional 2) demande reçue le 19 juin 2023 

Décision CRA : demande accordée 

 

Divers  

• Demande de FINCK Richard (catégorie Régional 3) faite le 25 mai 2023 

Motif : changement de filière – devenir assistant spécifique 

Décision CRA : demande accordée. Affectation en Assistant Régional 3 lors de la saison 

2023/2024 

• Demande de YURTSEVER Murat (catégorie Régional 2) faite le 31 mai 2023 

Motif : changement de filière – devenir assistant spécifique 

Décision CRA : demande accordée. Affectation en Assistant Régional 2 lors de la saison 

2023/2024 

• Demande de MARQUES Alberto (catégorie Régional 1) faite le 30 mai 2023 

Motif : Arrêt arbitrage au 30/06/2024 

Décision CRA : demande accordée. Arbitre non classé lors de la saison 2023/2024 

• Demande de HERBER Valentin (catégorie Régional 3) faite le 3 juin 2023 

Motif : Impossibilité d’assister aux stages de rentrée et de rattrapage à la suite de 

contraintes professionnelles 

Décision CRA : Possibilité d’arbitrer en Ligue si le document de validation du stage de 

rentrée dans la Ligue d’appartenance est fourni à la CRA LGEF. Dans le cas contraire 

mise à disposition de la CDA. 

• Demande de GRIMM Jean (Catégorie Assistant Fédéral 3) faite le 14 juin 2023 

Motif : demande d’intégration dans la catégorie R1 avec arrêt arbitrage au 30/06/2024 

Décision CRA : demande accordée. Affectation en Régional 1 lors de la saison 

2023/2024 et non classé au cours de celle-ci 

• Demande CAILLE Thomas (catégorie Régional 3) faite le 15 juin 2023 

Motif : Déclassement de Régional 3 en District - souhait de reprendre une licence joueur  

Décision CRA : demande accordée. Mise à disposition de la CDA Alsace 

• Demandes de TRANSLER Kenny (catégorie Régional 3) faites le 25 mai et le 10 juin 

2023 

Motif : Arrêt arbitrage puis demande de poursuite pour couvrir son club. 

Décision CRA : pris note. Affecter en Régional 3 pour la saison 2023/2024 

• Demande MAILLARD Jérémy (catégorie Régional 3) faite le 23 juin 2023 

Motif : Déclassement en District à la suite de son indisponibilité médicale.  

Décision CRA : demande accordée. Mise à disposition de la CDA Haute-Marne 

• Demande KHEZAMI Sofiane (pas de catégorie arbitre) faite le 22 juin 2023 

Motif : Reprise de l’arbitrage.  

Décision CRA : Si un arbitre n’a pas fait de licence arbitre pendant 2 saisons ou plus, la 

FIA doit être refaite pour reprendre l’arbitrage. 



 Auditions d’arbitres 
Pas d’audition d’arbitres réalisée 

 
 

 INTERVENTION DES REPRESENTANTS AU COMITE DIRECTEUR 
 

 Ali DJEDID 
Présentation du fonctionnement de l’arbitrage et en particulier du service aux clubs réalisé 

lors de l’AG de la LGEF le 24 juin 2023 

 

 Philippe PAULET 
RAS 

 

 

 INTERVENTION DU REPRÉSENTANT DE LA CFA (Jacky CERVEAU) 
 

RAS 

 

 

 INTERVENTION DU PRESIDENT DE LA CRA (Stéphane VILLEMIN) 
 

• Les résultats des candidats Fédéraux viennent de tomber : 

o Fédéral 4 : 1 sur 3 : Rahiti DUPLAIX 

o Assistant Fédéral 3 : 1 sur 1, Lucas BECKENDORF 

o Arbitre futsal Fédéral : 1 sur 1, Quentin MAGRON 

o Jeune Arbitre de la Fédération : 3 sur 3, Théo GRANDFILS, Lylian DEBART et 

Esteban CHRÉTIEN 

Toutes les félicitations de la CRA vont à ces officiels à qui nous souhaitons bonne chance 

pour la suite sur le terrain et un grand merci à tous les formateurs qui les ont accompagnés 

et guidés depuis leurs débuts. 

• Félicitations également aux organisateurs du stage des observateurs du 11 juin dernier, 

un rassemblement qui a permis de mettre en place des modalités d’évaluation des 

arbitres de ligue quelque peu remaniées et des remerciements à la LGEF qui a doté 

chacun des observateurs de polos et de parkas.  

• Au nom de la CRA et du mien, nous tenons à féliciter la LGEF et ses salariés pour 

l'excellente organisation des dernières coupes de la LGEF et à les remercier pour les 

différentes attentions réservées à nos officiels. 

Chaque année, nous voyons avec plaisir les évolutions positives dans le sens à la fois de 

l'organisation et de la cordialité ; nos différentes demandes ou sollicitations trouvant un 

écho favorable. 

• Compte-rendu de la réunion en distanciel avec la DA/CFA du 15 juin : 

o Annulation du séminaire des Présidents de CDA par la LFA 

Motif : seulement 50% des Présidents de CDA auraient été présents. 

Je suis intervenu pour dire que la "formule" d'une journée était trop courte au regard 

des distances, des sujets importants traités et du fait qu'il y avait bien longtemps que 

cette réunion n'avait pas eu lieu ; d'autres ont rajouté que le délai d'information a été 

trop court. 

o Le dispositif "CAPA" laisse sa place à un autre : "Horizon ", un diaporama à venir  

o Nouvel examen F4 : unanimité pour se féliciter du contenu avec notamment la 

disparition du "concours" au bénéfice d'un contrôle de connaissances avec une note 

minimale ; cependant les Présidents de CRA regrettent le peu de temps pour en 

discuter au sein des CRA. Le président BORGHINI propose de reporter sa mise en 

place pour la saison 2024/2025, un groupe de travail sera créé. 



o RI et candidatures AA fédéral : les conditions d'accès vont être revues en réunion 

CFA, une piste : passer de 10 matches de R1 à 10 en R2... 

o Rappel : donner la liste des Arbitres RE à la DA au 15 juillet et passation des tests 

théoriques dans les ligues avant le 15 septembre 

o Désignations en N3 : c'est un pôle de la DA qui en sera chargé, des précisions nous 

seront données prochainement 

 

 

 

Le Président clôture la séance à 18h45 

 

 

                                                                                                                                                                          

Le Président de séance 

Stéphane VILLEMIN 

 

Le secrétaire de séance 

Pascal FRITZ

 


